
             C.P.I. Plurilingüe José García
García

                           Mende nº 77 - 32004 
(OURENSE)
                           Tlf: 988.232529 / Fax: 
988.250252

 LENGUA CASTELLANA     2º   ESO    
AUTOEVALUACIÓN   TEMA 7

1. ¿Qué nombre recibe también una instancia? a) Petición. b) Solicitud. c) Ruego.  
2. ¿De qué partes consta la instancia? a) De inicio, cuerpo y pie. b) De entrada, cuerpo y destinatario. c) 
De encabezamiento, cuerpo y final. 
3. Las fórmulas de la petición en una instancia son: a) Expone y solicita. b) Expone y ruega. c) Informa y 
solicita. 
4. ¿Qué función tienen los reglamentos y las circulares? a) Avisar a los ciudadanos de cuestiones 
relativas a la sociedad. b) Regular la relación entre los ciudadanos y la Administración. c) Regular los 
comportamientos en la sociedad. 
5. Elige la opción que distinga más claramente las funciones de la instancia y el aviso. a) En la instancia,
el emisor solicita algo; en el aviso, informa de algo. b) En la instancia constan los datos del emisor, y en el 
aviso, solo su nombre o cargo. c) La instancia tiene una estructura predeterminada de cierta complejidad, 
frente a la fórmula sencilla del aviso. 
6. El mensaje que se puede ver en una carretera de Precaución: con lluvia modere la velocidad, ¿qué 
tipo de texto es? a) Un aviso. b) Un reglamento. c) Una nota. 
7. La representación política y diplomática de un Estado en otro la realiza... a) Un cónsul. b) Un 
consejero. c) Un embajador. 
8. El sintagma verbal funciona siempre como... a) Núcleo de la oración. b) Predicado de la oración. c) 
Verbo de la oración. 
9. ¿Qué expresa un verbo? a) Una acción o una sensación que se desarrolla en el tiempo. b) Una acción o 
un estado que se desarrolla en el tiempo. c) Una acción o un estado que se desarrolla en el espacio. 
10. Las desinencias del verbo las determinan... a) El número, la persona, el tiempo, el modo y el aspecto 
del verbo. b) El número, el género, el tiempo, la conjugación y el aspecto del verbo. c) El número, la 
persona, el tiempo, la forma y el modo del verbo. 
11. La forma hube bailado es... a) Del pretérito perfecto compuesto de subjuntivo del verbo bailar. b) Del 
pretérito anterior de indicativo del verbo bailar. c) Del pretérito perfecto compuesto de indicativo del verbo 
bailar. 
12. Elige la opción corregida de * Reducí el peso de mi mochila cuando andé por la montaña porque 
habían muchos kilómetros de marcha hasta el refugio. a) Reducí el peso de mi mochila cuando anduve 
por la montaña porque había muchos kilómetros de marcha hasta el refugio. b) Reduje el peso de mi mochila
cuando anduve por la montaña porque había muchos kilómetros de marcha hasta el refugio. c) Reduje el 
peso de mi mochila cuando andé por la montaña porque había muchos kilómetros de marcha hasta el 
refugio. 
13. Un sintagma verbal, ¿puede estar constituido solo por un verbo? a) No, necesita varios 
complementos. b) No, necesita al menos un atributo o un complemento directo. c) Sí, es su núcleo. 
14. En la oración Me ha invitado Claudia a su cumpleaños, ¿cuál es el sintagma verbal? a) Ha invitado 
a su cumpleaños. b) Me ha invitado. c) Me ha invitado a su cumpleaños. 
15. ¿Cuál son los complementos directos de estas oraciones: A los perritos nos los trajeron el martes a 
la clínica veterinaria. Les harán una revisión. a) Nos, los / revisión. b) A los perritos, los / una revisión. c)
A los perritos , los / Les. 
16. Indica los complementos indirectos de esta oración: Me ha impresionado mucho ese cuadro. ¿Qué 
os ha parecido a vosotras? a) Ese cuadro / a vosotras. b) Me / os c) Me / os, a vosotras. 
17. Sustituye los complementos directo e indirecto de estas oraciones por pronombres personales: Di 
una manzana a mi hermano para el recreo. a) Se la di para el recreo. b) La di a él para el recreo. c) Le la 
di para el recreo. 
18. ¿Qué fenómenos se observan en estos enunciados?: Las entregarán los diplomas esta semana. ¿Le 
viste en el partido? a) En el primero hay un laísmo y un loísmo; en el segundo no se observa nada. b) En el 

  



primero hay un laísmo; en el segundo, un leísmo. c) En el primero no se observa nada; en el segundo hay un 
leísmo. 
19. Selecciona el análisis correcto de esta oración: Nosotras le dejaremos a Sergio nuestras canicas. a) 
Nosotras le dejaremos a Sergio nuestras canicas. CD N CI CD S (SN) P (SV) b) Nosotras le dejaremos a 
Sergio nuestras canicas. CD CI N CI CD S (SN) P (SV) c) Nosotras le dejaremos a Sergio nuestras canicas. 
CI N CI CD S (SN) P (SV) 
20. Elige la opción que no tiene errores ortográficos. a) Hervíboro, sabía, evacuación, bianual, serbicio, 
exhivición, deportivo. b) Herbívoro, sabía, evacuación, bianual, servicio, exhibición, deportivo. c) 
Herbívoro, savía, ebacuación, vianual, servicio, exhibición, deportibo.
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